



肯尼亚洪灾致 194 人死亡

肯尼亚官员6日说,过去3周一些地区强降雨引发洪灾,导致至少194人死亡、10万人流离失所。

肯尼亚放权及干旱和半干旱地区部长尤金·瓦马卢瓦说,肯尼亚很多地区过去3周一直在下大雨,导致西部和沿海地区发生洪灾,冲毁了不少农场和建筑物。

瓦马卢瓦说:“我们将加强对灾民的救援,为他们提供临时避难所、食物、清洁水和药物。”



美国一市长称去年 11 月感染新冠病毒 美媒: 比首例早 2 个月

美国新泽西州贝尔维尔市长迈克尔·梅勒姆4月30日表示,自己在2019年11月就已感染新冠病毒。检测结果也显示,他已拥有新冠病毒抗体。梅勒姆的这一说法,令许多人感到吃惊,因为美国今年1月20日才报道首例新冠病毒确诊病例,比梅勒姆提到的感染日期,晚了2个多月。

梅勒姆回忆称,他在2019年11月前往大西洋城参加一场会议,11月21日回程时突感不适,回到家后开始出现高烧、发冷等一系列症状,整夜都无法入眠。

医生认为他感染了流感,他当时也接受了这一说法,直到新冠病毒疫情在新泽西州暴发。梅

勒姆说,“我曾怀疑过自己感染了新冠病毒,但他们说美国首例在一月才被发现;但我以前也患过流感,症状从未如此严重,我觉得自己好像快要死了。”

尽管官方说法认为梅勒姆当时不可能感染新冠病毒,但他还是坚持去做了血液抗体检测。

泰国新增新冠肺炎确诊病例 1 例为近两月单日最低

泰国官方5日通报称,新增1例新冠肺炎确诊病例,为近两个月来新增确诊病例最少的一天。

泰国新冠肺炎疫情应对管理中心发言人表示,新增病例为一名来自南部陶公府的45岁泰籍男子,本身患有糖尿病,曾参加过宗教集会、出国等,但具体感染途径仍在调查中。

此前一天(4日),泰国公布新增病例18例,全部为宋卡府一处移民看守中心的境外输入

病例。

自疫情发生以来,泰国有9个府没有出现确诊病例,而在过去的28天,有34个府没有新增确诊病例。截至5日,泰国累计确诊病例2988例,死亡病例54例,有2747名患者治愈出院,另有187人仍在医院治疗。

随着近日疫情趋缓,泰国从5月3日起重新开放集市、餐饮店、理发店、体育场等部分营业及活动场所,部分国内航班也已恢复。

俄单日新增新冠病例过万 亚欧多国欢迎中方援助

俄罗斯防疫指挥部3日发布的数据显示,俄单日新增确诊病例过万,俄卫生部表示三个原因导致近期新增新冠病例不断攀升。俄罗斯、白俄罗斯、哈萨克斯坦政府近日分别表达了对中国防疫经验的重视和对中方援助的感谢。

据俄罗斯防疫指挥部3日消息,在过去24小时俄新增确诊病例10633例,再创单日增长人数纪录,累计确诊134687例,

累计死亡1280例,累计治愈16639例。俄卫生部3日表示,专家认为新增病例攀升的原因有三个,分别是病毒检测次数增多、各地新冠疫情蔓延、部分民众未充分遵守防疫隔离规定。

俄罗斯政府“遏制新冠病毒”网站2日援引卫生部发言人的话报道,俄卫生部研究了其他国家特别是中国同行的防疫经验,从中获悉了临床治疗建议,并吸取了经验。

白俄罗斯总统卢卡申科当天介绍说,中方积极响应白方诉求,帮助白方在短时间内购得不同种类的口罩机,提高口罩产量,他向中方表示感谢。

中国民间机构向哈萨克斯坦捐赠的新一批医疗物资1日运抵阿拉木图市,其中包括超过5万个试剂盒和一批呼吸机。哈萨克斯坦外交部代表政府感谢中方提供抗疫支援。

英国累计确诊超 18 万 死亡病例数在欧洲仅次于意大利

英国2日报告新增新冠病毒感染病例4806例,累计确诊182260例;新增死亡病例621例,累计死亡28131例,死亡病例数量在欧洲仅次于疫情最严重的意大利,住院人数有所下降。

英国卫生部长马特·汉考克5月1日表示,在4月的最后一天,全英国新冠病毒日检测超过12.2万次,超过了政府预定在4月底达到日测10万的目标。

汉考克说,大幅提升的测试能力将“帮助我们国家的每一个人”,并将“帮助我们解除封锁”。

塔吉克斯坦首次报告 2 例新冠死亡病例

塔吉克斯坦卫生部3日报告,该国首次出现2例新冠死亡病例。

据霍瓦尔通讯社援引塔卫生部的数据,截至3日,塔吉克斯坦累计确诊新冠病例76例,约2800人正在接受医学观察。

塔吉克斯坦4月29日发现首批15例新冠确诊病例。5月1日,塔总统拉赫蒙宣布为一线医护人员提供124万美元奖金,以支持抗疫。

“伊斯兰国”武装在伊拉克北部发动袭击致 11 人死亡

伊拉克警方2日说,极端组织“伊斯兰国”武装分子当天在伊北部萨拉赫丁省发动袭击,造成11人死亡。

萨拉赫丁省警方对新华社记者说,当天凌晨,“伊斯兰国”武装分子在萨拉赫丁省袭击了隶属于什叶派民兵武装“人民动员组织”的部落武装人员基地,造成11名部落武装人员死亡。在增援的安全部队赶到后,“伊斯兰国”武装分子逃离现场。

2017年12月,伊拉克政府宣布取得打击“伊斯兰国”的历史性胜利。然而,伊境内仍有“伊斯兰国”残余武装不断发动袭击。

此前,伊拉克联合行动指挥部在一份声明中说,在2020年1月1日至4月15日期间,伊安全部队进行了1060次打击“伊斯兰国”残余武装的行动,共有135名极端分子被消灭。

印度新冠累计确诊病例突破 4 万例

印度卫生部3日发布的新冠疫情数据显示,截至当地时间当天17时,该国新增确诊病例2487例,这是印度单日新增确诊病例连续第3天创新高,累计确诊病例达40263例;累计死亡病例1306例;累计治愈出院10887例。

近日印度疫情有抬头趋势。印度在4月22日累计确诊病例突破2万例,4月29日突破3万例,但突破4万例仅用4天。

印军在印控克什米尔再度遇袭致 3 名士兵死亡

印控克什米尔警方4日向媒体证实,当地时间4日下午,印度中央后备警察部队(CRPF)一个小分队在印控克什米尔北部的库普瓦拉地区遭遇不明武装分子开枪袭击,导致3名士兵当场死亡。袭击事件发生后,当地军警迅速包围了事发地区,并对袭击者展开了追捕行动,截至记者发稿时,尚未有追捕行动的最新消息。

据印度媒体的报道,这也是近两天内印度军警第二次遭遇袭击。5月3日上午,印度中央后备警察部队以及当地警察而定的联合分队在临近的汉德拉瓦区执行任务时遭遇袭击,双方随即发生激烈交火,导致4名印度安全部队人员、1名警察和2名武装分子死亡。